
зустріч Надзвичайного і Повноважного Посла України в Угорщині пані Любові Непоп із ректором Київсько-
го університету права НАН України, професором Юрієм Бошицьким та студентами університету.

Під час зустрічі сторони обговорили майбутню співпрацю та організацію спільних проектів, зокрема й
за підтримки Посольства України в Угорщині, що проводитимуться в Україні та Угорщині.

Наприкінці зустрічі ректор КУП НАН України Юрій Бошицький запросив Надзвичайного і Повноваж-
ного Посла України в Угорщині пані Любов Непоп відвідати Університет та провести майстер-клас для сту-
дентів та викладачів.

Зустріч делегації КУП НАНУ з Головою департаменту 
Державного комітету Угорщини з прав людини Ковачем желтом

13 вересня 2017 р. делегація студентів Київського університету права НАН України на чолі з ректором,
професором Юрієм Бошицьким відвідала Офіс Омбудсмена з питань захисту прав людини Угорщини, де оз-
найомилася з історією виникнення, структурою, правовим статусом та поточною діяльністю відповідної ін-
ституції.

У сучасному світі питання захисту прав і свобод людини є надзвичайно актуальним аспектом функціо-
нування як національної, так і міжнародної системи права. У найбільш прогресивних та розвинених держа-
вах обов’язок щодо здійснення контролю за забезпеченням захисту прав людини та реалізації законних ін-
тересів громадян у діяльності органів влади та посадових осіб покладається на відповідну посадову особу –
омбудсмена.

Під час зустрічі з професором Ковачем Желтом студенти мали змогу обговорити сучасні аспекти діяль-
ності Уповноваженого Державних Зборів (Парламенту) Угорщини з прав людини, а саме результати останніх
досліджень Офісу омбудсмена у галузі захисту прав інвалідів, дітей, прав національних меншин та проблем
захисту довкілля. Окрема увага була приділена особливостям національно-правового підґрунтя функціону-
вання інституту омбудсмена в Угорщині, його структурі та напрямам міжнародного співробітництва. У ході
дискусії, серед іншого, було також обговорено питання компетенції та діяльності інституту омбудсменів в ці-
лому.

Презентація Антиплагіатної Інтернет-системи компанії «Плагіат»

19 вересня 2017 р. в приміщенні Київського університету права НАН України за сприяння професора
Юрія Бошицького відбулася презентація Антиплагіатної Інтернет-системи Plagiat.pl.

Директор офіційного представництва компанії Plagiat.pl в Україні, к.т.н. Олександр Стрямець поінфор-
мував присутніх на заході, що представлена ним Інтернет-система, перш за все, призначена для перевірки
оригінальності текстів, які представляють аспіранти та студенти перед захистом своїх бакалаврських та ма-
гістерських дипломних робіт. Крім того, програмний продукт використовується іншими державними і при-
ватними установами, які прагнуть захищати власні авторські права.

О. Стрямець зазначив, що даний програмний комплекс автоматично перевіряє автентичність тексту та
має простий і зручний для користування інтерфейс.

Компанія Plagiat.pl, міжнародним брендом якої є StrikePlagiarism.com, була заснована у червні 2002 р. з
метою надання допомоги викладачам, які боролися з «чумою» плагіату у вишах. Як результат, виникла Ан-
типлагіатна Інтернет-система Plagiat.pl, яка стала потужною відповіддю поширеній проблемі використання
студентами методу «copy/paste» у своїх дипломних роботах і дисертаціях.

Нині компанія є лідером у своєму сегменті на ринках Польщі та Румунії, активно працює в Україні, Ка-
захстані, Азербайджані, Молдові, Німеччині та Колумбії під брендом StrikePlagiarism.com.

У ході зустрічі представники компанії мали нагоду обговорити з професорсько-викладацьким складом
Університету сучасні вимоги, які висуваються перед вищими навчальними закладами України та світу, а та-
кож роль і місце процесу виявлення та запобігання поширення плагіату в рамках захисту та підвищення
якості освіти. 

Майстер-клас Н. Серебрянникової на тему: 
«Ораторське мистецтво як бізнес-комунікація»

20 вересня 2017 р. на базі Київського університету права НАН України відбувся майстер-клас кандида-
та історичних наук, філолога, антрополога, тренера з риторики й ораторського мистецтва, члена «Європей-
ської асоціації ділових жінок» Наталії Серебрянникової на тему: «Ораторське мистецтво як бізнес-комуніка-
ція».

На майстер-класі студенти ознайомилися з предметом риторики і галузями її застосування, загальними
поняттями та структурою, основними напрямами взаємодії з аудиторією, навчилися трактувати жести й мі-
міку співрозмовника, отримали знання про практичні техніки тілесних налаштувань на опонента.
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